

# ОРГАНІЗАЦІЯ МЕБЛЕВОГО ВИРОБНИЦТВА

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Освітня програма – 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології)

Дні занять: понеділок 8.00 – 9.20.; 9.35 - 10.55 год.

Консультації: вівторок 14.25 – 15.40 год., ауд. 814

Рік навчання: 3. Семестр: 7

Кількість кредитів: 6

Мова викладання: українська

## Керівники курсу

канд. пед. наук, доц. Сорока Тарас Петрович

канд. техн. наук, доц. Бочар Ігор Йосипович

Контактна інформація: ел. пошта: [m\\_igorbochar8414@ukr.net](mailto:m_igorbochar8414@ukr.net)

## Опис дисципліни

Зміст дисципліни «Організація меблевого виробництва» спрямовано на формування необхідних знань для здійснення самостійного використання знань у практичній діяльності. Забезпечення єдиного комплексного підходу, системності і послідовності при одержанні потрібного і достатнього обсягу знань і вмінь відповідно до освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» з відповідної спеціальності. Оволодіння необхідним обсягом теоретичних і практичних знань з питань будови деревини та деревоматеріалів; сучасний стан та перспективи розвитку ресурсозберігаючих, мало і безвідхідних, екологічно чистих технологічних процесів обробки деревини та деревоматеріалів; теоретичні основи одержання деревоматеріалів та способи покращення їх властивостей; класифікацію і маркування найбільш використовуваних дерево матеріалів; прогресивні способи одержання заготовок і типових деталей; теорію різання деревини та деревних матеріалів; конструкції деревообробного обладнання та дереворізального інструменту; технологічні процеси деревообробних виробництв; шляхи здійснення пріоритетних напрямків у проектуванні деревообробного обладнання.. Оволодіння сучасними методами виконання практичних розрахунків в галузі майбутньої професії, формування професійних вмінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних умовах. Виховання потреби системного поновлення своїх знань і творчого їх застосування у практичній діяльності.

## Структура курсу

Години (лек./лаб.)	Тема	Результати навчання	Завдання
1	2	3	4
2/4	1 Стан та перспективи розвитку в організації деревообробного обладнання, технології деревообробки та	Знати основні поняття про організацію процесів механічної обробки деревини в підвищенні якості та точності деталей і виробів, а також продуктивності	Питання Ситуаційні вправи

	верстатобудівного виробництва.	деревообробних виробництв. Актуальні техніко-економічні питання організації встановлення верстатів та на їх основі автоматичних і поточних ліній.	
4/8	2. Організація, класифікація та індексація деревообробних верстатів.	Знати про організацію, класифікаційні ознаки деревообробного обладнання. Класифікацію обладнання деревообробних виробництв за технологічним призначенням. Організація, класифікація деревообробних машин за ступенем механізації і автоматизації, за принципом роботи, за точністю обробки, за ступенем уніфікації та конструктивними ознаками.	Завдання Акти
4/8	3. Конструктивні особливості обладнання для обробки поверхні деталей.	Знати основні поняття про організацію, призначення, характеристику та конструктивні особливості фугувальних, рейсмусових та чотирьохсторонніх поздовжньо-фрезерних верстатів. Призначення та конструктивні особливості фрезерних верстатів з нижнім та верхнім розміщенням шпинделя, карусельних та копіювальних фрезерних верстатів. Призначення та конструктивні особливості шипорізних, токарних та шліфувальних верстатів.	Тести Питання Ситуаційні вправи
4/6	4. Конструктивні особливості пильного, фрезерного, абразивного інструментів.	Знати загальні поняття про основні частини та характеристики дереворізальних інструментів. Дереворізальні інструменти для поділу пилянням. Типи та призначення рамних, стрічкових та круглих пил. Загальна класифікація та	Проблемні ситуації Тести

		призначення фрез. Призначення та конструктивні особливості шліфувального інструменту.	
2/6	5. Організація простого елементарного та складного верстатного різання. Загальна класифікація верстатного різання.	Знати про питому роботу елементарного різання. Механічні, фізичні та хімічні явища, які мають місце в процесі різання деревини. Складне верстатне різання. Загальна класифікація складного верстатного різання.	Питання Ситуаційні вправи
4/8	6. Організація процесів пиляння, фрезерування, точіння, свердління, довбання, шліфування та безстружкового різання деревини.	Знати загальні відомості про пиляння. Пиляння рамними, стрічковими та круглими пилами. Особливості фрезерування деревини та деревних матеріалів. Загальні відомості про точіння, свердління та довбання деревини. Характеристика процесу шліфування деревини та параметри шліфування.	Проблемні ситуації Питання Ситуаційні вправи

### Рекомендована література

#### Основна

1. Савченко В.Ф. Матеріали для облицювання і оздоблення столярно-меблевих виробів : навч. посіб. Київ : Вища школа, 1997. 384 с.
2. Бочар І.Й., Гевко І.В. Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів : метод. вказ. Тернопіль, 2010. 118 с.
3. Сорока Т.П., Бочар І.Й. Матеріалознавство і обладнання деревообробного виробництва. Методичні рекомендації. Тернопіль : Вид-во Терноп. нац. пед. ун-ту ім. В. Гнатюка, 2015. 32 с.

#### Допоміжна

1. Анісімов М.В. Охорона праці. Курс лекцій: навч. посібник для студентів пед. навч. закладів. Кіровоград : Видавничий центр Кіровоградського техніко-кібернетичного коледжу, 2006. 116 с.
2. Анісімов М.В. Охорона праці в галузі. Курс лекцій: навч. посібник для студентів пед. навч. закладів. Кіровоград : Видавничий центр Кіровоградського техніко-кібернетичного коледжу, 2006. 136 с.
3. Охорона праці та промислова безпека: навч. посіб. За ред. К. Н. Ткачука. Київ : Лібра, 2009. 475 с.

### Інформаційні ресурси в Інтернеті

1. <http://www.dnpp.kiev.ua> - Офіційний сайт Держгірпромнагляду.
2. <http://www.mon.gov.ua> - Офіційний сайт Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.
3. <http://www.social.org.ua> - Офіційний сайт Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України.
4. <http://portal.rada.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Верховної Ради України.
5. <http://www.nau.ua> - Інформаційно-пошукова правова система «Нормативні акти України (НАУ)».

### Політика оцінювання

- **Політика щодо дедлайнів і перескладання:** роботи, які здаються із порушення термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату та наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).
- **Політика щодо академічної доброчесності:** усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20 %. Списування під час контрольних робіт заборонені (в т.ч. з використанням мобільних девайсів).
- **Політика щодо відвідування занять:** відвідування є обов'язковими. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.
- **Поточний контроль:** усне опитування в ході лекцій та лабораторних занять, перевірка завдань (у тому числі самостійної роботи), оцінювання правильності виконання завдань лабораторних робіт.

### Нарахування балів під час поточного контролю

Форма поточного контролю	Максимальна сума балів за одну тему
Захист лабораторних робіт, опитування (усне та письмове)	10

### Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота						Підсумковий тест (залік)	Сума
Змістовий модуль 1			Змістовий модуль 2			20	100
Змістовий модуль 3 ІНДЗ			20				
T1	T2	T3	T1	T2	T3		
10	10	10	10	10	10		

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	<b>A</b>	відмінно	
82-89	<b>B</b>	добре	

74-81	<b>C</b>		зараховано
64-73	<b>D</b>	задовільно	
60-63	<b>E</b>		
35-59	<b>FX</b>	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	<b>F</b>	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни